



足球竞猜分析

国际米兰 VS 阿森纳

分析：国际米兰本赛季联赛 10 轮取得 6 胜 3 平 1 负，目前积 21 分排名第 3 位；近 10 场比赛取得 6 胜 3 平 1 负，近期各项赛事 7 场不败；国际米兰近 10 个主场中 7 胜 1 平 2 负，球队主场表现不俗；国际米兰过去

10 场赛事累计打进 21 球，场均进球数 2.1 球。国际米兰过去 10 场赛事累计失 11 球，场均失球数 1.1 球；在过去的 10 场赛事，其中的 6 场国际米兰无法拿下数据。

阿森纳本赛季联赛 10 轮取得 5 胜 3 平 2 负，目前积 18 分排名第 4 位；阿森纳近 10 场比赛取得 6 胜 2

平 2 负，上一场英超 0:1 不敌纽卡斯尔联；阿森纳近 10 个客场中 5 胜 2 平 3 负，球队客场表现不错；阿森纳过去 10 场赛事累计打进 22 球，场均进球数 2.2 球；阿森纳过去 10 场赛事累计失 11 球，场均失球数 1.1 球；在过去的 10 场赛事，其中的 5 场阿森纳未能拿下数据。

竞彩足球资讯

任丘 22786 竞彩投注站提供

2024 赛季的中超联赛落下帷幕，无论是争冠还是保级，都将悬念保留到最后一刻。

上海海港的夺冠含金量很高，不但成功卫冕，更是打破了中超历史最高积分、最多进球和最多净胜球纪录，还一举创造了中超单赛季 16 连胜的里程碑。

在上赛季赢下中超冠军之后，上海海港还是坚决更换了球队的主帅，穆斯卡特接手的是一支卫冕冠军球队，不过却也更老了一岁。谁会想到上赛季踢无锋，部分比赛甚至要靠收缩防守来涉险过关的上海海港，本赛季转身一变，成为了进攻至上的美丽足球。赛季初因为新外援有伤病，所以上海海港有过一段艰难的起步，前 4 轮就先后被浙江队和北京国安逼平。要知道最终上海海港 30 轮中超联赛，只有 5 场没有拿满 3 分，其中 40% 发生在头 4 轮。

上海海港本赛季进攻端四大要点：控制外线落点就地发起二次进攻、肋部拿球点顶着防守压力分球、边后卫套上横传、武磊中路包抄。值得一提的是，本赛季上海海港在卫冕中超冠军的过程中，打破了一大堆的

纪录。原本球队此前的中超最高积分是 68 分，发生在 2018 年夺冠时。结果本赛季才踢了 26 轮，已经豪取 69 分。

在打破队史纪录后，上海海港再接再厉，最终以 30 轮联赛 78 分的成绩，打破了广州恒大在 2013 年创造的 77 分夺冠的历史记录。

除此之外，上海海港整个赛季一共打入 96 球，大幅提升了单赛季的中超进球纪录，也一举超越了广州恒大所保持的净胜球纪录，让这个冠军更有信服力。另外一方面，中超曾经的连胜纪录，是 2006 年的山东泰山和 2019 年的广州恒大所创造的。结果在本赛季，上海海港用 16 连胜，开启了新的中超里程碑。

当然，在任何时候都不能忽略了武磊的贡献。有了他的存在，上海海港才是中超最美、最特殊的那支球队。

保级队竞争同样惨烈。本赛季中超末轮，除了 29 轮后拿到 22 分的南通支云提前降级之外，29 分的沧州、27 分的梅州，以及同为 26 分的海牛和深圳新鹏城

都有降级的可能性。尤其是青岛海牛在自己的主场对战沧州雄狮，更是吸引了很多球迷的关注。中超过去 2 个赛季，争冠悬念都延续到了收官战，而如此大规模的保级战，更是让末轮热度来到顶峰。最终深圳新鹏程逃出生天，梅州客家和南通支云不幸降级。

没有球队可以轻轻松松留在中超，每一支球队都会为了自己的未来，打出高水准，这才是我们自己的联赛，可以吸引到更多球迷的理由。

本赛季的中超结束了，新一年的中超会吸引更多球迷的期待。更老一岁的上海海港，还能维持住自己的领先地位吗？阵容厚实的上海申花，能不能延续上升势头？成都蓉城、北京国安和山东泰山，都具备冲击冠军的实力，他们在下赛季将会扮演什么角色？

对于我们自己的联赛，球迷总会有着一种特殊的感情。尤其是跌宕起伏的过程，也能吸引到更多人的关注与热爱。我们的中超正在慢慢恢复自己的吸引力，在亚冠赛场，也存在一定的竞争力。中国足球在复苏？至少 U16 国少的好成绩，会带给我们更多的信心。